
CEPILLO DIENTES BAMBÚ EN CAJA
 KRAFT

Medidas caja: 18 x 2,5 x 1,5 cm
Cepillo: 17,5 cm

8 AZ/ VE/MA

GAFAS DE SOL ECO FIBRA DE TRIGO Y PP 
Medidas:  14,5 x 4,5 cm

4006
USB CARTÓN RECICLADO 16 GB

SENTADO EN ESTUCHE
Medidas: 5,8 x 2 x 1 cm

2695 
TERMO FIBRA DE BAMBÚ “TROPICAL” + TAPA DE SILICONA
Medida: 14 cm x Ø 9 cm

29
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2156 
 BÁLSAMO LABIAL

EMOTICONOS  
Medidas: Ø 3,7 cm
Expositor 24 unds. / Precio unitario.

 

9235

Medidas: 5,5 x 5,5 x 5,1 cm
No incluye lazo ni bálsamo
Se envía desmontado en dos piezas

2155 SUR BÁLSAMO LABIAL BÚHO
Medidas: 3,5 x 3,5 cm 

 

SUR

CAJA DETALLES (PERFECTA 
PARA BÁLSAMOS LABIALES)

SAMO LABIAL FLAMENCO
Medidas: Ø 4,5 cm x 3 x 4,5 cm

BÁLSAMO LABIAL PIÑA
Medidas: Ø 3 cm x 4 cm

             

BÁLSAMO LABIAL
NOVIO

Medidas: Ø 5cm x 2,5 cm

        
SAMO LABIAL UNICORNIO

Medidas:  Ø 4 cm x 3 x 3,5 cm

2157

2158

2160

2159
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BÁLSAMO LABIAL FLAMENCO
Medidas: Ø 4,5 cm x 3 x 4,5 cm

BÁLSAMO LABIAL PIÑA
Medidas: Ø 3 cm x 4 cm

             NOVIA/NOVIO

BÁLSAMO LABIAL
NOVIA /NOVIO
Medidas: Ø 5cm x 2,5 cm

        SUR

BÁLSAMO LABIAL UNICORNIO
Medidas:  Ø 4 cm x 3 x 3,5 cm

2157

2158

2160

2159
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2150
BÁLSAMO LABIAL DONUT 
Medidas: 5 x 2 cm

2151
BÁLSAMO LABIAL PASTELITO “CUPCAKE”
Medidas: Ø 4 cm

2651
LIBRETA NOTAS PVC

E CON
BOLÍGRAFO

2685  
LIBRETA NOTAS PVC

HE CON
BOLÍGRAFO

,5 x 1 cm
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2651
LIBRETA NOTAS PVC
POSTALE CON 
BOLÍGRAFO
Medidas: 10 x 13,5 x 1 cm 
56 hojas

2685  
LIBRETA NOTAS PVC
MOUSTACHE CON
BOLÍGRAFO

 

Medidas: 10 x 13,5 x 1 cm
56 hojas
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2678

  

BLOC DE NOTAS CON BOLÍGRAFO
“BUTTERFLY”
Medidas: 8,7 x 11,7 cm
80 hojas

2679 SUR 
LIBRETA TAPA DURA CON CIERRE 

100 hojas 

Medidas: 9 x 14,2 cm

SUR

“MARIPOSAS”

  

B
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2686
BLOC DE NOTAS
“ESTAMPADO FLORAL- RETRO” 

48 unds. / Precio unitario.
x 9,8 cm / 75 hojas

2741

CON BOLÍGRAFO
Medidas: 14 x 10 cm



 

  
 

B
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2686
BLOC DE NOTAS
“ESTAMPADO FLORAL- RETRO” 

Expositor 48 unds. / Precio unitario.
Medidas: 7,2 x 9,8 cm / 75 hojas

 

2741
LIBRETA ZOO TROPICAL
CON BOLÍGRAFO

 

 Medidas: 14 x 10 cm



“DELANTAL”
(PRECIO UNITARIO) 

2681
LIBRETA RECETAS KRAFT “CHEF” 
(PRECIO UNITARIO)
Portada 230 gr - papel 100 gr - 65 hojas
Decoración en relieve y bolsillo interior
Medidas: 10,3 x 14 cm
Expositor 12 unds.

2682
LIBRETA RECETAS KRAFT 

Portada 230 gr - papel 100 gr - 65 hojas
Medidas: 10,3 x 14 cm
Expositor 12 unds.

LIBRETA KRAFT “STORY” (PRECIO UNITARIO)

BLOC DE NOTAS “LOVE CAFFEE”

2683

Papel 100 gr - 50 hojas
Medidas: 9 x 10 cm

2680
Portada 230 gr - papel 100 gr - 65 hojas
Decoración en relieve y bolsillo interior

Medidas: 10,3 x 14 cm
. 
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LIBRETA KRAFT “STORY” (PRECIO UNITARIO)

BLOC DE NOTAS “LOVE CAFFEE”
(PRECIO UNITARIO)

2683

Papel 100 gr - 50 hojas
Medidas: 9 x 10 cm
Expositor 20 unds.

2680
Portada 230 gr - papel 100 gr - 65 hojas
Decoración en relieve y bolsillo interior

Medidas: 10,3 x 14 cm
Expositor 12 unds. 
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9310
PORTATODO YUTE SACO 
CORAZÓN

 

Medidas 12 x 9,5 cm

9311 PORTATODO YUTE LUNARES
CON MARIPOSA DE MADERA
Medidas 14 x 9,7 cm
Cierre con velcro.

 

 VE

PORTATODO YUTE POSTAL
Medidas 12 x 8,5 cm

2646
PORTATODO YUTE RAYAS
Medidas: 12 x 8,5 cm

2647
PORTATODO YUTE 

FLORAL

  

Medidas: 12 x 8,5 cm
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9312 PORTATODO YUTE POSTAL
Medidas 12 x 8,5 cm

2646
PORTATODO YUTE RAYAS

 

Medidas: 12 x 8,5 cm

 

2647
PORTATODO YUTE 

FLORAL

  

Medidas: 12 x 8,5 cm
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BOLSO YUTE “PROFES” 

BOLSO YUTE “GRACI S PO  VENIR”
Medidas: 40,5 x 36,5 cm

Medidas: 40,5 x 36,5 cm

2046

 

SUR

PORTATODO “TROPICAL”
Medidas: 14,8 x 9 cm
Impreso a dos caras.

2644
BOLSO YUTE “GRACIAS POR VENIR”
Medidas: 40,5 x 36,5 cm

2047 
TATODO “GRACIAS POR VENIR”

Medidas: 14,8 x 9 cm

MONEDERO “GRACIAS POR VENIR”  
Medidas: 11 x 8,2 cm / Impreso a dos caras.

2048
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2047 SUR

PORTATODO “GRACIAS POR VENIR”
Medidas: 14,8 x 9 cm

MONEDERO “GRACIAS POR VENIR”  
Medidas: 11 x 8,2 cm / Impreso a dos caras.

2048

 

SUR
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2043 NECESER ÉTNICO 
Medidas 20 x 11 cm

2044
NECESER “LONDON” 

  

Medidas: 22,8 x 13,5 cm

2040
MONEDERO BÚHOS HAPPY

  

Medidas: 12,5 x 9,5 cm

2041
MONEDERO  
BRITISH STYLE
Medidas: 12,5 x 9,5 cm
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2040
MONEDERO BÚHOS HAPPY

  

Medidas: 12,5 x 9,5 cm

2041
MONEDERO  
BRITISH STYLE

 

Medidas: 12,5 x 9,5 cm

Medidas: 12,5 x 9,5 cm
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2637 
PORTATODO VINTAGE “TRAVEL” 

 

Medidas: 14,8 x 9 cm

 

2630
PORTATODO RETRO 
“PARIS”
Medidas: 14,8 x 9 cm

SUR

SUR

2665
MONEDERO RETRO “TRIP”

5 x 7 cm

MONEDERO “UNIVERSO” 

2049
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2665
MONEDERO RETRO “TRIP”

 

Medidas: 12,5 x 7 cm

 

MONEDERO “UNIVERSO” 

2049 SUR

Medidas: 11 x 8,2 cm
Impreso a dos caras

SUR
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2631
VACIABOLSILLOS 
RETRO “PARIS”
Medidas: 16 x 16 x 3,5 cm

2632
VACIABOLSILLOS RETRO

 “FASHION”
Medidas: 16 x 16 x 3,5 cm

¡Oferta! Vacia
en estos vaciabolsillos            

tus llaves, monederos,
  gafas,etc

 

  gafas  gafas

 RETRO
SHION”

16 x 3,5 cm

4 
DIADEMA FLORES

cm
ún

RO/AM/AZ

GAFAS DE SOL “COLORS” 
Medidas: 14 x 4,5 cm

Montura bicolor.

3 

GAFAS DE SOL MADERA

B
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9174 
DIADEMA FLORES
Medidas: Ø 18 cm
Se sirve surtido según
disponibilidad del momento.

RS/RO/AM/AZ

GAFAS DE SOL “COLORS” 
Medidas: 14 x 4,5 cm
Protección UVA 400
Montura bicolor.
Lestes espejo.

 

 

9173 

9172 GAFAS DE SOL MADERA
Medidas: 14 x 4,5 cm
Protección UVA 400
Lentes espejo.

SUR

B
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9307
LUCES LED CON DISEÑO “PIÑA”
Medidas: 24,5 x 12,5 cm
*Pilas no incluidas

9309
LUCES LED CON DISEÑO 
“CACTUS”
Medidas: 25 x 14 cm
*Pilas no incluidas

9303
LUCES LED CON DISEÑO 
“FLAMENCO”
Medidas: 29,5 x 13,5 cm
*Pilas no incluidas

9308
LIGHTBOX CARTEL 

LED LETRAS A4
Medidas: 21 x 29,7 cm

2656
CALENTADOR DE MANOS 
“FLAMENCOS” 
Medidas caja: 13 x 8,5 cm
Medidas calentador: 12,3 x 7,8 cm

2659
CALENTADOR DE MANOS 
“PIÑAS”
Medidas caja: 13 x 8,5 cm

Medidas calentador: 12,3 x 7,8 cm

2660
CALENTADOR DE MANOS
 “EMOTICONOS”
Medidas caja: 12,7 x 10,3 cm
Medidas calentador: 10 x 10 cm
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2656
CALENTADOR DE MANOS 
“FLAMENCOS” 
Medidas caja: 13 x 8,5 cm
Medidas calentador: 12,3 x 7,8 cm

2659
CALENTADOR DE MANOS 
“PIÑAS”
Medidas caja: 13 x 8,5 cm

Medidas calentador: 12,3 x 7,8 cm

2660
CALENTADOR DE MANOS
 “EMOTICONOS”
Medidas caja: 12,7 x 10,3 cm
Medidas calentador: 10 x 10 cm

B
od

as
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¡Calientate
este invierno!



2723 SUR

VASO PVC “FLAMENCOS”
Medida: 15,9 cm x Ø 10,1 cm 
Caña: 23 cm
Capacidad: 450 ml

2721 SUR

BOTELLA PVC  “ENJOY”
Medida: 20,4 cm x Ø 6,8 cm

VASO PVC “CUPCAKE”
  Medida: 17,2 cm x Ø 8,4 cm

2722 SUR

Caña: 26,5 cm
Capacidad: 450 ml

Caña: 20 cm
Capacidad: 350 ml

2694 
TAZA  “GRACIAS POR VENIR”
Medida: 9 x 7 cm

2696
TAZA  “TIME FOR COFFEE”
Medida: 9 x 7 cm 

2692 TAZA FRASES MEJORES DESEOS
Medida: 9,5 x 8 cm diámetro
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2694 SUR

TAZA  “GRACIAS POR VENIR”
Medida: 9 x 7 cm

2696 SUR

TAZA  “TIME FOR COFFEE”
Medida: 9 x 7 cm 

2692 SUR TAZA FRASES MEJORES DESEOS
Medida: 9,5 x 8 cm diámetro
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2666 SUR

TAZA “OWL” EN CAJA 
DE REGALO A JUEGO

 Medidas taza: 10,5 cm altura 
Diámetro 8 cm
Medida caja: 11,5 x 9 x 11,6 cm

 

 

 

2695 SUR

TERMO FIBRA DE BAMBÚ
"TROPICAL"
Medida: 14 cm x Ø 9 cm

2690
TAZA BÚHOS PRESENTADA EN 
ORIGINAL BOLSA DE REGALO
Medidas taza: 8,5 cm x Ø 8 cm

2691
TAZA FLORES PRESENTADA EN 
ORIGINAL ESTUCHE MACETA
Medidas taza: 10,5 cm x Ø 8 cm 

cm

cm
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2690  SUR

TAZA BÚHOS PRESENTADA EN 
ORIGINAL BOLSA DE REGALO

 

Medidas taza: 8,5 cm x Ø 8 cm

 

2691  SUR

TAZA FLORES PRESENTADA EN 
ORIGINAL ESTUCHE MACETA

 

Medidas taza: 10,5 cm x Ø 8 cm  

17 cm

17 cm
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7120
BOMBILLA DE CRISTAL 
DECORATIVA + CAÑA
Medidas: 13,5 cm altura
Caña: 26 cm
Rosca en color oro.

7123 AZ/VE/RS/AM

   

JARRA DE CRISTAL CON CAÑA

  

MOMENTOS ESPECIALES
Medidas: 13,5 x Ø 7 cm 
Caña: 19 cm
Presentado en caja kraft con ventana.

2674 
LIBRETA KRAFT                
FRASES
Medidas: 14,5 x 21 cm
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2674 SUR

LIBRETA KRAFT                
FRASES
Medidas: 14,5 x 21 cm
30 hojas
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2669 
LOTE 11 CHAPAS 
“FRASES WEDDING” 
Medidas: 4,4 cm

2214 RO/ NE/ RS

BOLÍGRAFO PINTALABIOS
Medidas: 10 cm

SOPORTE IDENTIFICADOR 
RECTANGULAR PIZARRA
Medidas: 18 x 8,5 cm

9228
PINZA PIZARRA 
NOTAS MADERA
Medidas: 7 x 6,5 cm

SET 4 PINZAS PIZARRA
CORAZONES 
Medidas: 4,7 x 5,5 cm

9256
PINCHO PIC MOSTACHOS
Medidas: 7 x 6,5 cm

9215
ACK 6 INZAS DECORACIÓN

NOVIOS MADERA
Medidas: 4 x 3 cm
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2669 
LOTE 11 CHAPAS 
“FRASES WEDDING” 
Medidas: 4,4 cm

2214 RO/ RS

BOLÍGRAFO PINTALABIOS

 

9644 SOPORTE IDENTIFICADOR 
RECTANGULAR PIZARRA
Medidas: 18 x 8,5 cm

9228
PINZA PIZARRA 
NOTAS MADERA
Medidas: 7 x 6,5 cm

9317 SET 4 PINZAS PIZARRA 

CORAZONES 
Medidas: 4,7 x 5,5 cm

9256
PINCHO PIC MOSTACHOS
Medidas: 7 x 6,5 cm

9215 RUBIOS/ MORENOS

PACK 6 PINZAS DECORACIÓN
NOVIOS MADERA
Medidas: 4 x 3 cm
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2715
JABÓN AROMÁTICO BÚHOS 
EN CAJA DE REGALO 
Medidas jabón: 5 x 4,7cm
Medidas caja: 6,3 x 6,3 x 3,5 cm

2015
PASTILLA DE JABÓN 60 GR.
PRESENTADO EN CAJA KRAFT  

 
Medidas: 6 x 5,5 cm
Medidas caja: 6,4 x 6 x 2,3 cm

2758
JABÓN CORAZÓN EN BOLSA
DE REGALO + LAZO
Medidas: 6,5 x 5 x 1,3 cm

2086 
6 FLORES DE JABÓN 
PRESENTADAS EN ESTUCHE 
CORAZÓN CON LAZO 

2620
FLOR ROSA DE PÉTALOS DE JABÓN 
EN CAJA DE REGALO DECORADA

cm B
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2086 SUR

6 FLORES DE JABÓN 
PRESENTADAS EN ESTUCHE 
CORAZÓN CON LAZO 
Medidas: 9 x 9,5 x 4 cm

2620
FLOR ROSA DE PÉTALOS DE JABÓN 
EN CAJA DE REGALO DECORADA
Medidas: 20 x 4 cm B

od
as
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2519
DULCE PORCIÓN PASTEL TOALLA 
Medidas: 14,5 x 11,5 x 7 cm

 

Medidas 1 toalla: 30 x 30 cm

2516
DULCE TRONCO DE PASTEL TOALLA 
EN BOLSITA DE REGALO 
Medidas: 9 x 6,5 x 9 cm

 

Medidas 2 toallas: 29 x 29 cm / 31 x 32 cm

2515
DELICIOSA PIRULETA TOALLA 
EN BOLSITA DE REGALO 

cm

 20 x 20 cm

2518 RO/RS/AM/VE/AZ

EN CAJA DE REGALO 
TOALLA PERRITO MICROFIBRA

B
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2515
DELICIOSA PIRULETA TOALLA 
EN BOLSITA DE REGALO 

 
Medidas: 9,5 x 24 x 4,5 cm

Medidas: 20 x 20 cm / Plegado: 6 x 8 x 6 cm

 

Medidas 2 toallas: 30 x 30 / 20 x 20 cm

2518 RO/ RS/ AM/ VE/ AZ

EN CAJA DE REGALO 
TOALLA PERRITO MICROFIBRA
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2755 KI/UVA/FR/NA

BOLSA PLEGABLE FRUITS
Medidas: 40 x 38 cm
Material: Poliéster

2753 
BOLSA PLEGABLE PEZ

 

Medidas: 40 x 34 cm
Material: Poliéster

2080 SUR 

BOLSA PLEGABLE ROSA CON 
CAJITA Y LAZO DE ORGANZA

 

Medidas: 7,5 x 7,5 x 7 cm (blister)
Bolsita desplegada: 38 x 38 cm

2592
ERO

BELL
x 5,5 cm

2062
PENDIENTES “INDIAN” 
EN CAJA DE REGALO REF. 9272
Medidas: 5,5 x 2,5 cm

SUR

    

2093
AGENDA TELEFÓNICA & NOTAS 
“CLASS” EN CAJA DE REGALO

B
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2755 
BOLSA PLEGABLE FRUITS

2753 
BOLSA PLEGABLE PEZ

cm

2080 
BOLSA PLEGABLE ROSA CON 
CAJITA Y LAZO DE ORGANZA
Medidas: 7,5 x 7,5 x 7 cm (blister)
Bolsita desplegada: 38 x 38 cm

2592

 

SUR

CAJITA JOYERO
PEDRERÍA BELL

  

Medidas: 8 x 6,5 x 5,5 cm

 

 

2062
PENDIENTES “INDIAN” 
EN CAJA DE REGALO REF. 9272
Medidas: 5,5 x 2,5 cm

SUR

    

 
2093
AGENDA TELEFÓNICA & NOTAS 
“CLASS” EN CAJA DE REGALO
Medidas: 11 x 8 x 1,5 cm
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2615 SUR

CAJITA EN FORMA DE 
PASTEL “CUPCAKE”
Medidas: 7,5 x 7,5 x 7,5 cm

2616 SUR

CAJITA EN FORMA DE COPA 
DE HELADO “CUPCAKE”
Medidas: 11 x 7 x 7 cm

 

2617 SUR

CAJITA EN FORMA DE TARRINA 
DE HELADO “CUPCAKE”

Medidas: 6 x 6 x 6 cm

2624 CH

SET 10 CAJAS PORCIÓN 
PASTELITO + DISPLAY 

PASTELITO + DISPLAY 

cm
1 x 11 x 6 cm

2624 RO

PASTELITO + DISPLAY
cm

cm

2624 VE

SET 10 CAJAS PORCIÓN  

11 x 11 x 6 cm

10 CAJAS PORCIÓN

B
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2615 
CAJITA EN FORMA DE 
PASTEL “CUPCAKE”

2616 
CAJITA EN FORMA DE COPA 
DE HELADO “CUPCAKE”

2617 
CAJITA EN FORMA DE TARRINA 

DE HELADO “CUPCAKE”
 cm

2624 CH

SET 10 CAJAS PORCIÓN 
PASTELITO + DISPLAY 

PASTELITO + DISPLAY 

Medidas Display: 25 x 25 x 6,5 cm
Medidas Porción: 11 x 11 x 6 cm

2624 RO

PASTELITO + DISPLAY
Medidas Display: 25 x 25 x 6,5 cm
Medidas Porción: 11 x 11 x 6 cm

2624 VE

SET 10 CAJAS PORCIÓN  

Medidas Display: 25 x 25 x 6,5 cm
Medidas Porción: 11 x 11 x 6 cm

SET 10 CAJAS PORCIÓN
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¡Oferta!
Mas colores      

disponibles;
        lila y azul



ZAPATILLAS ALGODÓN PARA
BODAS (NO INCLUYE DIBUJO 
NI GRABACIÓN) 
Talla única. Aprox. talla 40

9242 

CHANCLAS NOVIOS
“GRACIAS POR 
ACOMPAÑARNOS”

HM/HL/MM/ML  

HM/HL/MM/ML 

Medidas: 

Talla mujer MM-38 / ML-40

Talla hombre HM-42 / HL-44

9241 
PANTUFLAS DE ALGODÓN 

 “GRACIAS POR ACOMPAÑARNOS” 
Medidas: 

Talla mujer MM-38 / ML-40

Talla hombre HM-42 / HL-44

9240
9243 S/M

CHANCLAS FLAMENCOS
Medidas: “S” equivale a una 38 / 

“M” equivale a una 40

2602 
BAILARINAS MANOLETINAS “WEDDING” (S-M-L) 

(38) / M (39) / L (40)

2603 
BAILARINAS PLEGABLES PARA
BODAS EN BOLSA DE REGALO

M-L) 
M (38-39) / L (40-41)

9262 
PROTECTOR DE T CÓN

PRESENTADO EN BOLSA
DE ORGANZ
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9242 

CHANCLAS NOVIOS
“GRACIAS POR 
ACOMPAÑARNOS”

  

Medidas: 

al a m je  MM-38 / ML-40

9241 
PANTUFLAS DE ALGODÓN 

 “GRACIAS POR ACOMPAÑA NOS” 
Medidas: 

Ta la m jer MM-38 / ML-40

9240

2602 BL/BR/PT/OR

S/M

BAILARINAS MANOLETINAS “WEDDING” (S-M-L) 
Tallas: S (38) / M (39) / L (40)
Consultar disponibilidad de tallas y colores en nuestras web

 

2603 BR/PT/BL 

BAILARINAS PLEGABLES PARA
BODAS EN BOLSA DE REGALO
(S-M-L) 
Tallas: S (36-37) / M (38-39) / L (40-41)

9262 
PROTECTOR DE TACÓN 

PRESENTADO EN BOLSA 
DE ORGANZA
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2714 PERFUME  CORAZÓN

  
Medidas: 9,5 x 9 cm
Medidas caja: 10,5 x 10,5 cm
100 ml

4673
PERFUME RELOJ MAN

  

Medidas: 6 x 9,5 cm
Medidas caja: 10,5 x 7,5 cm
55 ml.

2693 
AMBIENTADOR

“HOME SWEET HOME”  15 ML
Medidas caja: 14 x 4 x 3 cm

Medidas botellita: 6,7 cm

2307
AMBIENTADOR FLORAL

O 30 ml 

x Ø 4,5 cm

2308

+ CORAZÓN EN
20 ml

2309 AMBIENTADOR  VINTAGE MIKADO 
50 ml CON MOTIVO CORAZÓN 

cm
16,5 cm
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2307
AMBIENTADOR FLORAL
MIKADO 30 ml 
Medidas caja: 16 x 5 cm
Botella: 5,5 cm x Ø 4,5 cm
Varillas: 14 cm

 
  

2308
DIFUSOR
AMBIENTADOR
+ CORAZÓN EN
CAJA FLORAL 20 ml 
Medidas caja: 11,7 x 11,2 x 3 cm

 

2309 AMBIENTADOR  VINTAGE MIKADO 
50 ml CON MOTIVO CORAZÓN 
Medidas caja: 17,5 x 5,5 cm
Botella: 9,5 x 5 cm
Varilla: 16,5 cm
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2300 FRAGANCIA AMBIENTADOR PARA COCHE 10 ml 
Medidas caja: 14 x 4 x 4 cm

2304
DIFUSOR AMBIENTADOR DE 
AROMAS “FLORES” 
Medidas caja: 17 x 7,5 x 7 cm - 30 ml 

 

2510 VELA FRASE COLORES “FOR HOME” 
Medidas: 7,5 x 9 cm / 150 gr

2738 
AMBIENTADOR SUMMER 30 ML 

x 3,8 cm
7 cm / Varillas: 12 cm
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2300 FRAGANCIA AMBIENTADOR ARA COCHE 10 ml 
cm

2304
DIFUSOR AMBIENTADOR DE 
AROMAS “FLORES” 
Medidas caja: 17 x 7,5 x 7 cm - 30 ml 

 

2510 SUR VELA FRASE COLORES “FOR HOME” 
Medidas: 7,5 x 9 cm / 150 gr

 

 

2738 SUR

AMBIENTADOR SUMMER 30 ML 
Medidas caja: 14 x 3,8 cm
Botella: 7 cm / Varillas: 12 cm
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2509 SUR

VELAS AROMÁTICAS FRASES “COMO TÚ” 
Medidas: 8,5 x Ø 7,5 cm / 100 gr.
Medidas caja kraft: 8,8 x 7,5 x 7,5 cm 

Medidas: 8 cm x Ø 7 cm
Medida caja kraft con ventana: 9 cm x 7,5 cm

 

 

2504 SUR  VELA “GRACIAS POR VENIR”

 

2011
VELA FRAGANCIA CAFÉ

Ø 6,4 cm

2012
VELA FRAGANCIA VAINILLA 

Ø 6,4 cm

2013
VELA FRAGANCIA 
NARANJA  

2500
VELA VESTIDO NOVIA

x 4,7 cm

2501
VELA CARROZA NOVIOS
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2011
VELA FRAGANCIA CAFÉ

 

Medidas: 5 cm Ø 6,4 cm

2012
VELA FRAGANCIA VAINILLA 
Medidas: 5 cm Ø 6,4 cm

2013
VELA FRAGANCIA 
NARANJA  
Medidas: 5 cm Ø 6,4 cm 

2500
VELA VESTIDO NOVIA
Medida caja: 8 x 4,7 cm
Medida vela: 7 x 4 cm

2501
VELA CARROZA NOVIOS
Medida caja: 7 x 7 x 4 cm
Medida vela: 6,5 x 6,5 cm
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2903
VELA 25 ANIVERSARIO
Medidas caja: 7,7 x 5,5 x 5 cm
Medidas vela: 6,5 x 4,5 cm

2902
ELEGANTE PUNTO DE LIBRO 
25 ANIVERSARIO
Medidas caja: 7,5 x 9 cm
Medidas punto de libro: 6 x 6cm

2887
PINZA PORTANOTAS 
25 ANIVERSARIO
Medidas: 6 x 3 cm
Altura hasta pinza: 10 cm

2904
ABREBOTELLAS 25 ANIVERSARIO
EN CAJA DE REGALO
Medidas caja: 12,9 x 7,5 cm
Medidas abridor: 9 x 5,2 cm

2900
VELA BODA 50 ANIVERSARIO 
EN CAJA REGALO
Medidas caja: 7,7 x 5,5 x 5 cm
Medidas vela: 6,5 x 4,5 cm

2901
ELEGANTE PUNTO DE
LIBRO 50 ANIVERSARIO

2886
PINZA PORTANOTAS 

50 ANIVERSARIO
Medidas: 6 x 3 cm

2905
ABREBOTELL S 50 ANI ERSARIO
EN CAJA DE REGAL

x 8 cm
x 3,2 cm B
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2903
VELA 25 ANIVERSARIO
Medidas caja: 7,7 x 5,5 x 5 cm
Medidas vela: 6,5 x 4,5 cm

2902
ELEGANTE PUNTO DE LIBRO 
25 ANIVERSARIO

2887
PINZA PORTANOTAS 
25 ANIVERSARIO
Medidas: 6 x 3 cm

2904
BREB TELLA  25 ANIVERSARI

EN CA A DE EGALO
Medidas caja: 12,9 x 7,5 cm
Medidas abridor: 9 x 5,2 cm

2900
VELA BODA 50 ANIVERSARIO 
EN CAJA REGALO
Medidas caja: 7,7 x 5,5 x 5 cm
Medidas vela: 6,5 x 4,5 cm

2901
ELEGANTE PUNTO DE
LIBRO 50 ANIVERSARIO
Medidas caja: 7,5 x 9 cm
Punto de libro: 6 x 6 cm

2886
PINZA PORTANOTAS 

50 ANIVERSARIO
Medidas: 6 x 3 cm

Altura hasta pinza: 10 cm

2905
ABREBOTELLAS 50 ANIVERSARIO
EN CAJA DE REGALO
Medidas caja: 11 x 8 cm
Medidas abridor: 6,6 x 3,2 cm B
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2558
 SALERO + PIMENTERO NOVIOS

Medidas:  5 x 6 x 4,8 cm
Caja: 11 x 7 x 4,7 cm

2562
TABLA PARA QUESOS 
“PIÑA” + ESPARCIDOR

Medidas tabla:  14 x 8,5 cm
Esparcidor: 14,5 x 2 cm
*Presentado en bolsita 

de celofán

2712
IMÁN RETRO “CUPCAKE”
Medidas: 6 x 8 cm

2530
ELEGANTE PUNTO DE LIBRO

ORAZÓN EN CAJITA CON LAZO

2559
ELEGANTE PUNTO DE LIBRO
“NOTA MUSICAL ”

cm

2560
ELEGANTE PUNTO DE LIBRO 
CORAZÓN ELEGANCE EN 
CAJITA CON LAZO

cm

2563
ELEGANTE PUNTO DE LIBRO BÚHO

cm
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2530
ELEGANTE PUNTO DE LIBRO
CORAZÓN EN CAJITA CON LAZO  
Medidas caja: 9,5 x 7 x 2 cm
Punto de libro: 5,5 x 5,5 cm

 

2559
ELEGANTE PUNTO DE LIBRO
“NOTA MUSICAL ”
Medidas caja: 9,5 x 7 x 2 cm
Punto de libro: 8,5 x 3,5 cm

2560
ELEGANTE PUNTO DE LIBRO 
CORAZÓN ELEGANCE EN 
CAJITA CON LAZO
Medidas caja: 9,5 x 7 x 2 cm
Punto de libro: 5,5 x 5,5 cm

2563
ELEGANTE PUNTO DE LIBRO BÚHO
Medida caja: 7,3 x 9 x 1,6 cm
Medidas punto de libro: 6 x 6,5 cm
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2513
SET 2 POSAVASOS CINEMA

cm
cm

2511
SET 2 POSAVASOS 

CRISTAL NOVIOS
cm

B
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2688
SET 4 POSAVASOS  “PIZARRA” + TIZA
Medidas: 10 x 10 cm 

2512
SET 2 POSAVASOS CORCHO FRASES
Medida: Ø 10 cm 



2513
SET 2 POSAVASOS CINEMA
Medidas: 9 x 9 cm
Medidas fotografía: 4 x 5 cm

2511
SET 2 POSAVASOS 

CRISTAL NOVIOS
Medidas: 9 x 9 cm
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2697 SUR ESPEJO “CACTUS” REDONDO DOBLE 
Medidas: Ø 7 cm

2699 SUR

ESPEJO “ÉTNICO” REDONDO DOBLE
Medidas: Ø 7 cm

2724 SUR

ESPEJO “TROPICAL” EN FUNDA 
DE REGALO A JUEGO
Medidas funda: 9 x 8,5 cm x Ø 7,5 cm

2725

EN BOLSITA DE ORGANZA

2555
ESPEJO BLACK “GLAM”

Ø 6,5 cm
cm

COLOR NEGRA

B
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SUR

Medidas: 6,8 x 6,8 cm 
ESPEJO “GRACIAS POR VENIR”

2725

EN BOLSITA DE ORGANZA

2555
ESPEJO BLACK “GLAM”

Medidas: Ø 6,5 cm
Medidas bolsa: 12 x 8 cm
Tarjeta no personalizable.

COLOR NEGRA
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2743

Medidas: 170 x 70 cm / Material poliéster

Medidas: 170 x 60 cm / Material poliéster

2742
PAÑUELO CON PRESENTACIÓN KRAFT SURTIDO

PAÑUELO PIÑAS Y FLAMENCOS CON PRESENTACIÓN KRAFT

SUR

SUR

FT

2544 PAÑUELO PASHMINA LISO “GLAM” 
Medidas: 160 x 60 cm
Material algodón
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2544 SUR PAÑUELO PASHMINA LISO “GLAM” 

 

 

Medidas: 160 x 60 cm
Material algodón
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4566  SUR

PAÑUELO UNISEX “CUADROS”
Medidas: 170 x 65 cm
Material poliéster 

2551 SUR

PAÑUELO ÉTNICO
Medidas: 180 x 70 cm 
Material poliéster 

2543 
PAÑUELO “COLORFUL” PRESENTADO EN BAÚL BAMBÚ DE REGALO

Material poliéster
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2543 SUR

PAÑUELO “COLORFUL” PRESENTADO EN BAÚL BAMBÚ DE REGALO

 

Medidas pañuelo: 150 x 40 cm
Medidas baúl: 15,5 x 7 x 6,7 cm
Material poliéster
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2541 
ESTUCHE DE BAMBÚ KRAFT 
RECTANGULAR 
Medidas: 20,5 x 5 x 4 cm 

2542 
ESTUCHE DE BAMBÚ 

KRAFT CIRCULAR 
Medidas: 7,5 x 17 cm 

2549 BAÚ L PARA PAÑUELOS

2548
BAÚL ESTAMPADO FLORAL

 PARA PAÑUELOS) 
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2549 BAÚ L PARA PAÑUELOS
Medidas: 10,5 x 7 x 7 cm

2548
BAÚL ESTAMPADO FLORAL
(IDEAL PARA PAÑUELOS) 
Medidas: 10 x 7,5 x 6 cm
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2705 SUR

RELOJ FLORAL EN CAJA 
DE REGALO + BOLÍGRAFO

 

Medidas caja: 15,7 x 9 cm
Medidas correa 7,5 + 7,5 cm x Ø 4 cm

2704 
 

SUR 

RELOJ  STYLE SILICONA EN CAJA 
DE REGALO + BOLÍGRAFO

 Medidas caja: 15,7 x 9 cm
Medidas correa 8,5 + 8,5 cm x Ø 3,7 cm

2706 RELOJ ÉTNICO EN BOLSA PVC
cm

2700 
RELOJ ESFERA “ LAMENCOS”
SILICONA
Medidas: 23 x 2 cm x Ø 3,2 cm
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2706 SUR RELOJ ÉTNICO EN BOLSA PVC

 
Medidas correa 6 + 6 cm x Ø 4 cm

2700 SUR

RELOJ ESFERA “FLAMENCOS”
SILICONA
Medidas: 23 x 2 cm x Ø 3,2 cm
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2717 SUR

PULSERA ÁRBOL DE
LA VIDA CON POMPÓN

 
Medidas: 7 cm

2708 SUR

PULSERA CRUZ COMUNIÓN 
Medidas: 7 cm 

2716 
PULSERA CARACOLA COLORES

Medidas: 7 cm

SUR

OLORES

Z COMUNIÓN

2744 
PULSERA ELÁSTICA PIÑA-FLAMENCO TROPICAL

2703
ULSERA PIÑA “ALISHA”

2701 
UL ER  POMPÓN “ARTEMIS” 

B
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2744 SUR

PULSERA ELÁSTICA PIÑA-FLAMENCO TROPICAL

 

Medidas: 6 cm

2703 SUR

PULSERA PIÑA “ALISHA” 
Medidas: 5 cm 

2701 SUR

PULSERA POMPÓN “ARTEMIS”  
Medidas: Ø 5,5 cm 

LAMENCO TROPICAL

B
od

as

103



2060 
PULSERA PERLAS “WOMAN”
EN CAJA DE REGALO REF. 9270
Medidas: Ø 9 cm x 0,6 cm

2711 SUR

PULSERA “AGHATA”
EN CAJA DE REGALO RAYAS
Medidas: largo 18,6 cm
Medidas caja: 21 x 4 x 2,2 cm

2709 SUR 
PULSERA COLGANTES  “DENISE”

 

Medidas: Ø 6,5 cm
Presentado en bolsita de celofán transparente con display 

2069
BROCHE ANIMALES CON PEDRERÍA
Medidas: 3,2 x 3 cm

SUR

SUR

2641 
ALFILER PASTA FLOR
Medidas: 6,5 cm / Incluye capuchón

2642 
ALFILER PASTA MARIQUITA
Medidas: 6 cm / Incluye capuchón

2643 
ALFILER PASTA MUÑECAS
Medidas: 8 cm / Incluye capuchón

2638 ALFILER PERLA
Medidas: 6 cm / Incluye capuchón

2639 ALFILER FLOR
Medidas: 6,5 cm / Incluye capuchón

2064 
BROCHE DETALLE “BÚHO” 
SIN CAJ
Medidas: 5,5 x 4,3 cm

B
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2641 SUR

ALFILER PASTA FLOR
Medidas: 6,5 cm / Incluye capuchón

2642 SUR

ALFILER PASTA MARIQUITA
Medidas: 6 cm / Incluye capuchón

2643 SUR

ALFILER PASTA MUÑECAS
Medidas: 8 cm / Incluye capuchón

2638 ALFILER PERLA
Medidas: 6 cm / Incluye capuchón

2639 ALFILER FLOR
Medidas: 6,5 cm / Incluye capuchón

2064 SUR

BROCHE DETALLE “BÚHO” 
SIN CAJA
Medidas: 5,5 x 4,3 cm
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2042 SUR SET DE MANICURA “RETRO”

 

Medidas: 11 x 6,5 cm

2045 SUR
SET DE MANICURA “FRASES”
Medidas: 11 x 6,5 cm 

2055 SUR

ABANICO TELA “FRASES”
Medidas: 23 cm

2052
PAI PAI  BAMBÚ

AL
Medidas papel: 24 x 17 cm

2050
PAI PAI KRAFT 
GRACIAS POR VENIR
Medidas papel: 13 x 17 cm

cm

37,5 cm
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2052 SUR

PAI PAI  BAMBÚ
TROPICAL

 

Medidas papel: 24 x 17 cm

2050 SUR

PAI PAI KRAFT 
GRACIAS POR VENIR
Medidas papel: 13 x 17 cm

 

29,5 cm

37,5 cm
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2058 MA/ BL/ RS/ AZ

PAI PAI BAMBÚ 
Medidas: 23 cm 

 

AZAZ

2059 MA/ BL/ RS/ PU/ AZ 

PARASOL PAPEL BAMBÚ
Medidas: Ø 70 cm x 50 cm

   

2056 AM/ BL/NE/RO/

PAI PAI “BODAS Y EVENTOS”
Medidas: 24,5 x 26 cm

2051

  

ABANICO BLANCO 
DE CORAZONES
Medidas: 19 cm
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2056 AM/ AZ/ BL/ NE/ RO/ VE/NA

PAI PAI “BODAS Y EVENTOS”

 

Medidas: 24,5 x 26 cm

2051

  

ABANICO BLANCO 
DE CORAZONES

 

Medidas: 19 cm

B
od

as

109



2098
ABANICO DE MADERA 

“LOVELY” 
Medidas: 23 cm

2096
ABANICO DE MADERA  
“FLOWER” 
Medidas: 19 cm

2751
ABANICO DE TELA Y PVC
PRESENTADO EN CAJA DE REGALO
Medidas: 23 cm
Medidas caja con ventana: 23,3 x 3 cm

BL/RO/AZ/FUC/AM/VE

2053 ORO

ABANICO DE MADERA LISO 

2057
ABANICO DE MADERA CALADO
Medidas: 20 cm / Incluye bolsita de organza

x 3 cm

2756
ABANICO MADERA SÁNDALO

B
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2098
ABANICO DE MADERA 

“LOVELY” 

2096
ABANICO DE MADERA  
“FLOWER” 
Medidas: 19 cm

2751
ABANICO DE TELA Y PVC

SENTADO EN CAJA DE REGALO

2053 PT/ ORO

ABANICO DE MADERA LISO 
Medidas: 19 cm

2057 SUR

ABANICO DE MADERA CALADO
Medidas: 20 cm / Incluye bolsita de organza
a juego con el color del abanico

Medidas: 20 cm
Medida caja: 21 x 3 cm

2756
ABANICO MADERA SÁNDALO
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4614 SUR

TAZA DE HOMBRE RETRO 
MAN EN CAJA DE REGALO
Medidas: 10,5 cm x Ø 8 cm
Medida caja: 11,5 x 9 x 11,6 cm

  

2747 SUR 

TAZA NUESTRA BODA
PRESENTADA EN BLISTER
DE CARTÓN

4615 SUR

TAZA DE HOMBRE 
MOSTACHO & CORBATA 
EN CAJA DE REGALO
Medida caja: 11,5 x 11 x 9 cm
Medida taza: 10,5 cm x Ø 8,5 cm 

Medidas blister: 10 x 5 cm
Medidas taza: 4 cm x Ø 4 cm

4568
PALILLERO EN FORMA DE BOTELLA DE VINO 
Medidas: 17 x 5 cm
Presentado en cajita to transparente: 17,1 x 5 x 5 cm

4701
ACORCHOS MAGNÉTICO NEGRO

x Ø 2,5 cm

ABRIDOR + TAPÓN
CAJA
6 x 9,7 x 5,3 cm
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TAZA DE HOMBRE RETRO 
MAN EN CAJA DE REGALO
Medidas: 10,5 cm x Ø 8 cm
Medida caja: 11,5 x 9 x 11,6 cm

  

2747 
AZA NUESTRA BODA

PRESENTADA EN BLISTER
DE CARTÓN

TAZA DE HOMBRE 
MOSTACHO & CORBATA 
EN CAJA DE REGALO
Medida caja: 11,5 x 11 x 9 cm

Ø 4 cm

4568
PALILLERO EN FORMA DE BOTELLA DE VINO 
Medidas: 17 x 5 cm
Presentado en cajita de acetato transparente: 17,1 x 5 x 5 cm

4701
SACACORCHOS MAGNÉTICO NEGRO
Medidas: 11,5 x Ø 2,5 cm

4654
SET ABRIDOR + TAPÓN
VACÍO EN CAJA
Medidas: 13,6 x 9,7 x 5,3 cm
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4690
TAPÓN BOTELLA “PIÑA”
EN CAJA DE REGALO
Medidas: 10 x 3 cm
Caja: 12 x 5,5 x 3,5 cm

4689
ABRIDOR “PIÑA” TROPICAL
Medidas: 10 x 3 cm 
*Presentado en bolsita de celofán

4681
ABRIDOR 
“FLAMENCO” TROPICAL
Medidas: 10 x 5 cm 
Sobre: 13 x 6,5 cm 

ABREBO ELLAS DE M DERA
EN ORM  DE BOTELL

x 4,5 cm

4700
ABREBOTELLAS UNICORNIO
EN CAJA DE REGALO

cm
aprox: 9 x 4,5 cm 
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TAPÓN BOTELLA “PIÑA”
EN CA A DE EGALO

ABRI OR “PIÑA” TROPICA

ABR DOR 
“FLAMENCO” TROPICAL
Medidas: 10 x 5 cm 

x 6,5 cm 

4656 SUR

ABREBOTELLAS DE MADERA
EN FORMA DE BOTELLA
Medidas: 15,5 x 4,5 cm

4700
ABREBOTELLAS UNICORNIO
EN CAJA DE REGALO
Medidas caja: 12 x 6 x 2,5 cm
Medidas abridor aprox: 9 x 4,5 cm 
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4650
SET 3 PIEZAS FORMA 
BOTELLA VINO EN CAJA 
REGALO TRANSPARENTE

4682
ABRIDOR DE BOTELLAS DE 
PARED “KEEP CALM”
Medidas: 24 x 8 x 4,5 cm

Medidas: 23,5 cm x Ø 6 cm
Medida caja: 23,8 x 6,4 cm
Sacacorchos: 10,9 x 2,4 cm
Tapón: 7,5 x 2,2 cm
Anilla anti goteo: Ø 3,9 cm

4652 SUR

SET 3 PIEZAS DE VINO
“LAS MEJORES COSAS”

Medidas: 23,5 cm x Ø 6 cm
Medida caja: 23,8 x 6,4 cm
Medidas piezas como ref. 4652

TAPÓN DE VINO MOSTACHO COLORES 
EN CAJA DE REGALO
Medidas: 9,8 x 9 cm 

cm

ABREBOTELLAS MOSTACHO COLORES 
 EN CAJA DE REGALO

Medidas: 9,8 x 8 cm 
Medidas caja: 11,5 x 11,5 cm
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4612  SUR

TAPÓN DE VINO MOSTACHO COLORES 

 

EN CAJA DE REGALO
Medidas: 9,8 x 9 cm 
Medidas caja: 11,5 x 11,5 cm

4611  SUR

ABREBOTELLAS MOSTACHO COLORES 
 EN CAJA DE REGALO

Medidas: 9,8 x 8 cm 
Medidas caja: 11,5 x 11,5 cm
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4683
ABREBOTELLAS “BON VOYAGE”

EN CAJA DE REGALO
Medidas caja: 10 x 11,5 x 2,2 cm

Medidas abridor: 9 cm
*Etiqueta no personalizable

4684
ABREBOTELLAS “BICICLETA” 
EN CAJA TRANSPARENTE
DE REGALO

 

Medidas: 10 x 5,2 x 1,2 cm
Medida abridor: 8 x 5,3 cm
*Etiqueta no personalizable

4582
LLAVERO CHAPA ABRIDOR "MOMENTOS
DE FELICIDAD"
Medidas: Ø 6 cm

LLAVERO AVIÓN ABRIDOR
Medidas: 7 x 3,2 cm

4698  

LLAVE PLATEADA ABRIDOR 
EN CAJA REGALO

Medidas caja: 14 x 6,5 cm
Medida abridor: 9,5 x 4 cm

*Etiqueta no personalizable

ABREBOTELLAS “SYMBOL UNION &” 
EN SOBRE DE REGALO

Medidas abridor: 6 x 6 cm
*Etiqueta no personalizable

ABREBOTELLAS “MR & MRS” 
EN CAJA DE REGALO  
Medida caja:  9,5 x 8 x 1,3 cm

*Etiqueta no personalizable

ABRIDOR NOTA MUSICAL 
EN CAJA DE REGALO
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4657
LLAVE PLATEADA ABRIDOR 

EN CAJA REGALO

 

Medidas caja: 14 x 6,5 cm
Medida abridor: 9,5 x 4 cm

*Etiqueta no personalizable

4687
ABREBOTELLAS “SYMBOL UNION &” 
EN SOBRE DE REGALO

 

Medidas sobre: 13,2 x 7 cm
Medidas abridor: 6 x 6 cm
*Etiqueta no personalizable

4686
ABREBOTELLAS “MR & MRS” 
EN CAJA DE REGALO  
Medida caja:  9,5 x 8 x 1,3 cm
Medidas abridor: 7 x 5 cm
*Etiqueta no personalizable

4658
ABRIDOR NOTA MUSICAL 
EN CAJA DE REGALO
Medidas caja: 13,5 x 5,5 cm
Medida abridor: 11 x 3,5 cm
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4659
PAJARITA ABREBOTELLAS 
EN CAJA DE REGALO
Medidas caja: 11,5 x 8,7 cm
Medidas sacacorcho: 8 x 7 cm

2505
SET VINO  
UNIÓN DE CORAZONES

 

Medidas caja: 17 x 12 cm

ABREBOTELLAS VINTAGE
+ TARJETA KRAFT

  

Medidas llave: 7,8 cm
Medidas tarjeta: 9 cm

4678 BR/PT

Medidas sacacorcho: 12 x 4 cm
Medidas tapón: 11 x 4 cm

TAPÓN BOTELLA “ANCLA ANCHOR” 
EN CAJA DE REGALO

cm
3,5 cm

le

ABRIDOR ANCLA 
EN CAJA REGALO

Medidas abridor: 9 x 6 cm

PUNTO LIBRO “MARINERO”
PRESENTADO EN SOBRE

0,5 cm
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4685
TAPÓN BOTELLA “ANCLA ANCHOR” 
EN CAJA DE REGALO
Medidas: 9 cm
Medidas caja: 12 x 6 x 3,5 cm
*Etiqueta no personalizable

4674
ABRIDOR ANCLA 
EN CAJA REGALO

Medidas caja: 11 x 8,5 cm 
Medidas abridor: 9 x 6 cm

*Etiqueta no personalizable

 

4675
PUNTO LIBRO “MARINERO”
PRESENTADO EN SOBRE
Medidas caja: 8,5 x 10,5 cm
Medidas punto de libro: 7 x 9 cm
*Etiqueta no personalizable
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4661 SUR

MONEDERO CARTERA 
HOMBRE “HIPSTER”

 

Medidas: 10 x 16,5 cm

4662  SUR

MONEDERO ANILLAS

  

Medidas: 11,5 x 8 cm

4668  SUR

CARTERA BILLETERO

  

Medida cartera: 10,5 cm
Medida cartera abierta: 21,7 cm

  

REGALO + BOLÍGRAFO

  

8 cm x Ø 4,3 cm 

BANDOLERA RETRO 
UNISEX

PULSERA HOMBRE NAÚTICA

B
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4667

 

  

REGALO + BOLÍGRAFO

  

Medidas caja: 15,7 x 9 cm
Medidas correa: 8 + 8 cm x Ø 4,3 cm 

4660 SUR

BANDOLERA RETRO 
UNISEX
Medidas: 23,3 x 17,5 cm

4699
PULSERA HOMBRE NAÚTICA
Medidas largo: 19 cm
PU
MeMe

SUR
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4566  SUR

PAÑUELO UNISEX “CUADROS”
 Medidas: 170 x 65 cm

Material: Poliéster

9217  SUR

BOLSA DE REGALO HOMBRE 
CUADROS (IDEAL PARA PAÑUELOS)

 

Medidas: 14 x 17 x 7 cm

4556 SUR

CINTURONES PARA HOMBRES 
Medidas: 105 x 3,2 cm  

4557
TIRANTES PARA HOMBRES 

4562 
SET CORBATA Y GEMELOS 
EN ELEGANTE ESTUCHE 
CON VENTANA

cm

4521
SET CORBATA NORMAL Y GEMELOS 
EN ESTUCHE REGALO A JUEGO
Medidas: 10,5 x 9,9 x 6,6 cm4558 

PAJARITA EN CAJA DE REGALO
Medidas pajaritas: 12 x 6 cm
Medidas caja: 13,7 x 7 x 3 cm

Oferta
         Ref 4562
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4557 SUR

TIRANTES PARA HOMBRES 
Medidas: 2,5 cm ancho  

4562 SUR

SET CORBATA Y GEMELOS 
EN ELEGANTE ESTUCHE 
CON VENTANA
Medidas: 16 x 10,5 x 5 cm

4521  SUR

SET CORBATA NORMAL Y GEMELOS 
EN ESTUCHE REGALO A JUEGO
Medidas: 10,5 x 9,9 x 6,6 cm4558 SUR

PAJARITA EN CAJA DE REGALO

 

Medidas pajaritas: 12 x 6 cm
Medidas caja: 13,7 x 7 x 3 cm

SUR

¡Oferta!
         Ref(4562)
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2667
PETACA METAL 
FORRADA “RETRO”
Medidas: 9,2 x 8,3 x 2,2 cm

 

4666 SUR

PETACA LONDON  
Medidas: 10 x 7 x 2 cm 

2668 SUR 
PETACA METAL FRASES HAPPY 
Medidas: 9 x 7,2 cm

DOMINÓ DE MADERA
x 2,8 cm

JUEGO DE CHUPITOS 
3 EN RAYA
Medidas tablero: 12,5 x 12,5 cm

Medidas chupito: 4 x 3 x 1,5 cm
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4672
DOMINÓ DE MADERA
Medidas: 14,7 x 4,8 x 2,8 cm

4671
JUEGO DE CHUPITOS 
3 EN RAYA
Medidas tablero: 12,5 x 12,5 cm
Medidas vaso: 2,5 cm diámetro x 3,2 cm altura

 

4670
JUEGO RULETA CHUPITO
Medidas chupito: 4 x 3 x 1,5 cm
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4575
SET BOLÍGRAFO + ABREBOTELLAS 
EN CAJITA DE MADERA ELEGANTE
Medidas: 16 x 8,5 x 2,5 cm
Medidas bolígrafo: 14 cm
Abrebotellas: 11 cm

 

 

4577
SET BARAJA CARTAS ESPAÑOLA 
+ BOLÍGRAFO EN ESTUCHE

 

Medidas caja: 15,5 x 9,5 x 2,5 cm
Medidas bolígrafo: 13,9 cm

2684
AURICULARES “AIR MAIL” 

EN CAJA DE REGALO
Medidas caja: 14 x 8,2 cm

4573 NE

SET BOLÍGRAFO + LLAVERO
LINTERNA LED EN ESTUCHE
DE REGALO

13 cm 

4574 NE

SET BOLÍGRAFO  LLA ERO LINTERNA
 MADERA 

cm
3 cm

LA
EN CAJA DE MADERA
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4575
SET BOLÍGRAFO + ABREB TELLAS 
EN CAJITA DE MADERA ELEGANTE

4577
SET BARAJA CARTAS ESPAÑOLA 
+ BOLÍGRAFO EN ESTUCHE

2684
AURICULARES “AIR MAIL” 

EN CAJA DE REGALO
Medidas caja: 14 x 8,2 cm

4573 AZ/ NE

SET BOLÍGRAFO + LLAVERO
LINTERNA LED EN ESTUCHE
DE REGALO
Medidas: 16 x 8,5 x 2,5 cm
Bolígrafo: 13 cm 
Linterna: 6 x 2,5 cm

4574 AZ/ NE 

SET BOLÍGRAFO + LLAVERO LINTERNA
EN CAJITA DE MADERA 
Medidas: 16 x 8,5 x 2,5 cm
Bolígrafo: 13 cm
Linterna: 7 cm

4697
BOLÍGRAFO + NAVAJA + BRÚJULA
EN CAJA DE MADERA
Medidas: 16 x 8,5 cm
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4695
BOLÍGRAFO + BRÚJULA
EN CAJA PVC
Medidas: 12 x 7,5 cm

4696 
BOLÍGRAFO + LLAVERO
LINTERNA Y ABRIDOR
Medidas: 12 x 7,5 cm

 

4694 SUR 
NAVAJA MULTIUSOS + ABRIDOR GUITARRA
Medidas: 9,5 cm

4563 
MULTIHERRAMIENTAS 11 FUNCIONES

4581
LLAVERO ABREBOTELLAS ALUMINIO EN CAJA

2752
LLAVERO ABRIDOR EN

E BOTELLA
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4563 AZ/ NE/PT/RO/VE

MULTIHERRAMIENTAS 11 FUNCIONES
Medidas: 8 x 5,5 x 0,3 cm / Metal

4581   BL/NE/RO/AZ 

LLAVERO ABREBOTELLAS ALUMINIO EN CAJA
Medidas: 7 x 3,5 cm

2752
LLAVERO ABRIDOR EN
FORMA DE BOTELLA
Medidas: 8,9 x 3 x 0,2 cm

VE/PT/NE

B
od

as

131



4602 VE/ RO/ PT/ AZ/ NE

BOLÍGRAFO “GLAM” 
CARGA JUMBO
Medidas: 14 cm

4589 AZ/ NE/ BL/ RO

BOLÍGRAFO DE ALUMINIO 
CON PUNTERO TÁCTIL 
Medidas: 13,5 cm

4603 RO/ PT/ AZ/ NE

BOLÍGRAFO “LINE” CARGA JUMBO
Medidas: 14 cm

4606 RO/ PT/ AZ/ NE

BOLÍGRAFO 4 ACCESORIOS
Medidas: 14,9 cm

4532 FUNDA ANTELINA PARA
BOLÍGRAFO

4534 RO

FUNDA BOLÍGRAFO CARTÓN

4535
ESTUCHE DE CARTÓN 

NEGRO PARA BOLÍGRAFO 
CON BASE

Medidas: 17,5 x 3 x 2,1 cm

MULTIHERRAMIENTAS METAL CON 6 ACCESORIOS
Medidas: 11 x Ø 1,4 cm

B
od

as



4532 FUNDA ANTELINA PARA
 

BOLÍGRAFO
Medidas: 15,2 x 2,5 cm4534 AZ/ NE/ BL/ RO 

FUNDA BOLÍGRAFO CARTÓN
Medidas: 4 x 15,5 cm
Apto para bolígrafos con diámetro estándar

4535
ESTUCHE DE CARTÓN 

NEGRO PARA BOLÍGRAFO 
CON BASE

Medidas: 17,5 x 3 x 2,1 cm

4609
MULTIHERRAMIENTAS METAL CON 6 ACCESORIOS
Medidas: 11 x Ø 1,4 cm

AZ/RO/PT
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4570 
KIT LIMPIA CALZADO EN CAJA METÁLICA
Medidas estuche: Ø 9,5 cm
Gamuza: 24,5 x 10,5cm
Cepillo: 7,5 x 3,2 cm
Calzador: 8,5 x 3,5 cm
Tarro cera: Ø 5,5cm

4605 AZ/ NE/ PT/ RO

LLAVERO BOLÍGRAFO + LINTERNA
Medidas: 11 cm x Ø 1 cm

4663 RO/AZ

NAVAJA MULTIFUNCIÓN 7 USOS PEZ
Medidas: 8 x 2 cm
Material acero inoxidable

NAVAJA MULTIUSOS “COLOUR” 
EN CAJA DE REGALO

cm

4565
LLAVERO LINTERNA LED 
+ BOLÍGRAFO + NAVAJA 
EN CAJA DE REGALO 
Medidas: 7,2 x 2,3 x 2,1 cm
Medidas caja: 11,5 x 6 x 2,5 cm

4569 RO

LLAVERO BOTELLA NAVAJA 
+ MULTIUSOS EN CAJA DE REGALO 
Medidas: 7,5 x 2,5 cm
Medidas caja: 11,5 x 6 x 2,5 cm
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4664 SUR

NAVAJA MULTIUSOS “COLOUR” 
EN CAJA DE REGALO
Medidas: 9 x 2 cm

Medidas caja: 7,5 x 11 cm

4565 SUR

LLAVERO LINTERNA LED 
+ BOLÍGRAFO + NAVAJA 
EN CAJA DE REGALO 
Medidas: 7,2 x 2,3 x 2,1 cm
Medidas caja: 11,5 x 6 x 2,5 cm

4569 PT/ AZ/ RO

LLAVERO BOTELLA NAVAJA 
+ MULTIUSOS EN CAJA DE REGALO 
Medidas: 7,5 x 2,5 cm
Medidas caja: 11,5 x 6 x 2,5 cm
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4677
LLAVERO 3 EN 1 NOTA
MUSICAL (LLAVERO, ABRIDOR
Y SOPORTE PARA MÓVILES)
EN CAJA DE REGALO 
Medidas: 6,5 x 2,5 cm
Medidas caja: 11 x 5 x 1,5 cm

6544
LLAVERO MADERA
“SUERTE LA NUESTRA”

9329
PINZA PORTAFOTOS
“QUE SUERTE LA NUESTRA”

10 cm1010 c c

Medidas: 5,2 x 3,2 cm

Medidas: 9 x 5 cm
Medidas base: 6,5 x 4 cm

9325
PINZA PORTAFOTOS
MADERA WEDDING

Medidas: 8,5 x 6,7 cm
Medidas base: 6,5 x 4 cm

12,5 cm
13 cm

9,5 cm

4587 RO/ NE

LLAVERO LLAVE ABRIDOR 
PRESENTADO EN BOLSA DE PLÁSTIC

Medidas: 3 x 6,5 x 0,5 cm (16 gr)

LLAVERO “NOTA MUSICAL”  SURTIDO 
Medidas: 7 x 2,4 cm

4584 LLAVERO FLAMENCO 
ABREBOTELLAS
Medidas: 7,5 x 5 cm 

12 cm 

4585 RO

LLAVERO GUITARRA 
ABREBOTELLAS
Medidas: 2,7 x 7,5 x 0,3 cm

11 cm 
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4587 AZ/ RO/ PT/ NE

LLAVERO LLAVE ABRIDOR 
PRESENTADO EN BOLSA DE PLÁSTIC

Medidas: 3 x 6,5 x 0,5 cm (16 gr) 

4665 SUR

LLAVERO “NOTA MUSICAL”  SURTIDO 
Medidas: 7 x 2,4 cm

4584 SUR LLAVERO FLAMENCO 
ABREBOTELLAS
Medidas: 7,5 x 5 cm 

 

12 cm 

4585 PT/ AZ/ NE/ RO

LLAVERO GUITARRA 
ABREBOTELLAS
Medidas: 2,7 x 7,5 x 0,3 cm 

11,5 cm 

11 cm 

10,5 cm 
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4653 SUR

MP3 PLAYER CON CLIP 
+ AURICULARES 
+ CABLE USB EN CAJA DE REGALO
(NO INCLUYE TARJETA MICRO SD)

 

Medidas: 3,4 x 2,7 x 3,2 cm
Caja: 5,5 x 4,5 cm

 

DK104
PULSERA MICRO PUERTO
USB DATOS, PARA CARGAR
TELÉFONOS CON EL PC

 

Medidas: 20 cm
Conector tipo C

    

AM/VE/AZ/RO/BL/NE

 

SOPORTE MAGNÉTICO MOVIL PARA COCHE 

VENTILADOR PARA MÓVILES 
x 3,8 cm 

cm

4580 NE

LLAVERO CABLE 
CONECTOR USB

7 cm
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4608
SOPORTE MAGNÉTICO MOVIL PARA COCHE 

4607 SUR

VENTILADOR PARA MÓVILES 

 
Medidas: 8,5 x 3,8 cm 

Medidas: Ø 3 cm
Medida caja: 36 x 36 x 41 cm

 

OCHE 

4580 AZ/ RO/ MA/ NE

LLAVERO CABLE 
CONECTOR USB
Medidas: 2,6 x 17 cm
Material: Polipiel
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9319 NE/ AZ/ VE/ RO

MINI PALO DE SELFIE PLEGABLE 
CON AUTO DISPARADOR

 

Medida plegado: 13,8 cm
Medida extendido: 61,8 cm

 

4648 RO/BL/AZ

CARGADOR COCHE USB
Medidas: 5,5 x 2,3 cm

4600 AZ/ RO/ NE

LÁMPARA LUZ LECTURA 
PILAS INCLUIDAS
Medidas: 16 x 10,5 x 5 cm

RO/AM/VE/AZ

POWER BANK CLASSIC 2000 mAh 
Medidas: 9,7 x 2,6 x 2,3 cm / Medidas caja: 18 x 7,5 x 2,7 cm

Medidas: 11,8 x 6,8 x 8,8 cm

BATERÍA PORTÁTIL 
“FOLLOW YOUR 

DREAMS” 4000 mAh 

DK130 SUR

USB “INOLVIDABLE
ECUERDOS” 8 GB

,5 cm 
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4649 RO/ AM/ VE/ AZ

POWER BANK CLASSIC 2000 mAh 
Medidas: 9,7 x 2,6 x 2,3 cm / Medidas caja: 18 x 7,5 x 2,7 cm

Medidas: 11,8 x 6,8 x 8,8 cm

4646

 

SUR

BATERÍA PORTÁTIL 
“FOLLOW YOUR 

DREAMS” 4000 mAh 

DK130 SUR

USB “INOLVIDABLES
RECUERDOS” 8 GB 

Estuche: 17 x 8,8 x 2 cm 

Medidas: 8,5 x 5,5 cm 
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DK111 NOVIA/ NOVIO  
MEMORIA USB NOVIOS
DISCO RETRO 4 GB 

    

DK118
MEMORIA USB NOTA 
MUSICAL 4GB
Medidas: 7,5 x 3,7 x 0,8 cm

 

 
  

  
  

DK121
MEMORIA USB LLAVERO 
GUITARRA 4GB
Medidas: 6,2 x 3 x 0,8 cm

   
 

DK123
USB BOTE CRISTAL 
CORCHO RETRO 8GB
Medidas: 6,2 x 3 cm

4006
USB CARTÓN RECICLADO 16GB
PRESENTADO EN ESTUCHE

DK100
MEMORIA USB CLASSIC 16GB

  

DK 16
USB CORCHO TAPÓN BOTELLA 
VINO 4GB
Medidas: 5 cm altura x 2 diámetro

cm
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DK11 NOVIA/NOVIO

MEMORIA USB NOVIOS
DISCO RETRO 4 GB 

   

DK118
MEMORIA USB NOTA 
MUSICAL 4GB
Medidas: 7,5 x 3,7 x 0,8 cm

  

DK121
MEMORIA USB LLAVERO 
GUITARRA 4GB
Medidas: 6,2 x 3 x 0,8 cm

  

DK12
USB BOTE CRISTAL 

OR HO RETRO 8GB
Medidas: 6,2 x 3 cm

 

4006
USB CARTÓN RECICLADO 16GB
PRESENTADO EN ESTUCHE

DK100
MEMORIA USB CLASSIC 16GB

 

 

  
  

 

DK116
USB CORCHO TAPÓN BOTELLA 
VINO 4GB 
Medidas: 5 cm altura x 2 diámetro

Medidas: 5,5 x 1,8 cm

Medidas: 5,8 x 2 x 1 cm 
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4641 CR/ LI/ HI/ CAF

LICOR “ROMA” 
VARIEDADES: 

CREMA / LIMONCIELO /
HIERBAS-CAFÉ 10 CL

Medidas: 28,5 x 4 cm  

4647 
CR/ LI/ HI/ CAF

LICOR “CHUPITO” VARIEDADES: 
CREMA / LIMONCIELO / 

HIERBAS / CAFÉ 4 CL
Medidas: 12,3 x 3 cm

4640 CR/ LI/ HI/ CAF

LICOR “PARIS” 
VARIEDADES: 
CREMA / LIMONCIELO /
HIERBAS / CAFÉ 10 CL
Medidas::  25 x 4,5 cm

4550
AJ  DE 12 BOTELLAS 

DE VINO DON LUCIANO 
COSECHA 37 CL

4551
CAJA DE 12 BOTELLAS 
DE VINO PATA NEGRA 
RESERVA VALDEPEÑAS 
37 CL

4554
AJ  DE 12 BOTELLAS 

DE CAVA JAUME
 SERRA 37 CL

4555
CAJA DE 24 BOTELLAS
DE VINO MAYORAL
COSECHA 187 ML

24 x 5,6 cm
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4550
CAJA DE 12 BOTELLAS 

DE VINO DON LUCIANO 
COSECHA 37 CL

4551
CAJA DE 12 BOTELLAS 
DE VINO PATA NEGRA 
RESERVA VALDEPEÑAS 
37 CL

4554
CAJA DE 12 BOTELLAS 
DE CAVA JAUME
 SERRA 37 CL

4555
CAJA DE 24 BOTELLAS
DE VINO MAYORAL
COSECHA 187 ML
Medidas: 24 x 5,6 cm

Medidas: 24 x 5,6 cm

Medidas: 24 x 6,2 cm

Medidas: 24 x 5,6 cm
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2670 CA/ VI/ ME/ UVA

 

TARRO MERMELADA 140 GR 
CAVA / VINO TINTO / MELÓN /UVA
Medidas: 5 cm x Ø 7 cm

2671 CA/ VI/ ME/ UVA

TARRO MERMELADA 40 GR CAVA / VINO TINTO / MELÓN / UVA
Medidas: 5 cm x Ø 4,5 cm

4610
CAJA 20 PUROS DE CHOCOLATE  
Medidas puro: 12 cm x Ø 2
Medidas caja: 15 cm x Ø 11 cm

cm

2673 
ES AROMATIZADAS

ecias del 

2672
IC

FR

 5 CL

BL

LUE 5 CL

Medidas: 10cm x Ø 4 cm

Medidas: 10cm x Ø 4 cm
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Medidas: 15 cm
Contenido: Pimienta rosa, cortezas de 
limón-naranja y cardamomo. 
Enebro, cardamomo y pétalos de rosa.

2673 SUR

SALES AROMATIZADAS
Medidas: 15 cm
Contenido: Sal del Himalaya negra y rosa,
sal ahumada, sal con especias del 
Mediterráneo y sal con pimentón dulce.

2672 SUR

BOTÁNICOS PARA GIN-TONIC

4643 FR

GIN SK STRAWBERRY 5 CL

4643 BL

GIN SK BLUE 5 CL

Medidas: 10cm x Ø 4 cm

Medidas: 10cm x Ø 4 cm
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9162
CAÑÓN ESPIRALES EN FORMA 
DE BOTELLA DE CHAMPAGNE
Medidas: 23 cm

9163
CAÑÓN CONFETIS 
DORADO EN FORMA DE 
BOTELLA DE CERVEZA
Medidas: 20 cm

9161
CAÑÓN PÉTALOS
Medidas: 40 cm
*Contenido, pétalos rojos 
más serpentina

9160
CAÑÓN CONFETIS
Medidas: 40 cm 

*Contenido, confetis de colores 

A DE 
ZA

CAÑÓN ES
DE BOTELL
Medidas: 23 cm

9245
BOLSA PARA BOTELL  DE
VINO KRAFT CON EN AN
Medidas: 28 x 8 x 8 cm

  

4588
BOLSA PAPEL KRAFT VINO 100G

0 cm

BOLSA PAPEL 
BOTELLA DE VINO

NE

BOLSA PARA BOTELLA DE
VINO  GRANDE 

4586 4594
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CAÑÓN ESPIRALES EN FORMA 
DE BOTELLA DE CHAMPAGNE

CAÑÓN CONFETIS 
DORADO EN FORMA DE 
BOTELLA DE CERVEZA

CAÑÓN PÉTALOS

CAÑÓN CONFETIS

 

 
 

9245
BOLSA PARA BOTELLA DE 
VINO KRAFT CON VENTANA
Medidas: 28 x 8 x 8 cm

  

4588
BOLSA PAPEL KRAFT VINO 100G
Medidas: 36 x 11 x 10 cm

BOLSA PAPEL 
BOTELLA DE VINO
Medidas: 28 x 8 x 8 cm

BU/ NE 

BOLSA PARA BOTELLA DE
VINO  GRANDE 
Medidas: 12,5 x 33 cm

4586 4594

B
od

as

149



2864
FIGURA PARA TARTA
NOVIOS CLASIC
Medidas: 14 cm

2865
FIGURA PASTEL PAREJA BODA
Medidas: 18 cm

2866
FIGURA PARA TARTA
NOVIOS MORENOS
Medidas: 18 cm 

2881
FIGURA PASTEL 

METÁLICA VESPA ROJA
Medidas:  22 x 9 x18 cm

2888
FIGURA PASTEL 
NOVIOS ÁRBOL

2885
FIGURA PASTEL RAMO

cm
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2881
FIGURA PASTEL 

METÁLICA VESPA ROJA
Medidas:  22 x 9 x18 cm

2888
FIGURA PASTEL 
NOVIOS ÁRBOL
Medidas:  22cm alto árbol 
Alto novios: 21cm
*Corazón imán no incluido*

2885
FIGURA PASTEL RAMO

 Medidas: 16 cm
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2868
FIGURA PASTEL 
25 ANIVERSARIO COPAS

 

Medidas: 17,5 cm

2870
FIGURA PASTEL 

50 ANIVERSARIO BARCO
Medidas: 15 cm

2869
FIGURA PASTEL 

50 ANIVERSARIO COPAS  
Medidas: 17 cm

2874
FIGURA PASTEL 

25 ANIVERSARIO ABRAZO  
Medidas: 16,5 cm

2875
FIGURA PASTEL METÁLICA 

50 ANIVERSARIO 
Medidas: 22 x 7 x 17 cm

2876
FIGURA PASTEL METÁLICA 

MR & MRS 
Medidas: 21 x 7 x 17 cm

2877
FIGURA PASTEL METÁLICA 

ENAMORADOS 
Medidas: 18 x 7 x 18 cm

2879
FIGURA PASTEL METÁLICA 

PERRO 
Medidas: 18 x 7 x 18 cm 2878

FIGURA PASTEL METÁLICA 

EMBARAZADA 
Medidas: 18 x 7 x 18 cm
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2876
FIGURA PASTEL METÁLICA 

MR & MRS 
Medidas: 21 x 7 x 17 cm

2877
FIGURA PASTEL METÁLICA 

ENAMORADOS 
Medidas: 18 x 7 x 18 cm

2879
FIGURA PASTEL METÁLICA 

PERRO 
Medidas: 18 x 7 x 18 cm 2878

FIGURA PASTEL METÁLICA 

EMBARAZADA 
Medidas: 18 x 7 x 18 cm
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2880
FIGURA PASTEL 
NOVIOS EN BRAZOS
Medidas: 17 cm

2873
FIGURA PASTEL MOTO
Medidas: 17,5 cm

2871 FIGURA PASTEL JUST MARRIED 
Medidas: 17 cm

2862
FIGURA PASTEL CHICOS

2863
FIGURA PASTEL FUTBOLIST

2867
FIGURA PASTEL CHICAS
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2862
FIGURA PASTEL CHICOS
Medidas: 19 cm

2863
FIGURA PASTEL FUTBOLISTA
Medidas: 17 x 14 x 6,5 cm

2867
FIGURA PASTEL CHICAS

Medidas: 20 cm
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2800
CESTA ALIANZAS Y ARRAS
Medidas: 18 x 13 cm

2802
COJÍN YUTE ALIANZA
Medidas: 19 x 19 cm

2803
CESTA YUTE ALIANZA
Medidas: 26,5 x 16 x 16 cm

2808
LIBRO DE FIRMAS YUTE
Medidas: 24 x 16,5 cm (32 hojas)

2817
CESTA DE BODA ZAFIRO

2816
COJÍN DE BODA ZAFIRO 

x 6,3 cm

2811
COJÍN DE BODA RUBÍ

2815
CESTA DE BODA RUBÍ

2812
LIBRO DE FIRMAS RUBÍ
Medidas: 24,5 x 17,5 x 2,5 cm 
(Interior en inglés)

2813
SOPORTE + BOLÍGRAFO
BODA RUBÍ

: 10 x 10 x 3 cm 

 16,3 cm

2814 LIGA DE NOVIA RUBÍ
cm B
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2817
CESTA DE BODA ZAFIRO
Medidas: 22 x 14,5 cm 

2816
COJÍN DE BODA ZAFIRO 
Medidas: 17,5 x 17,5 x 6,3 cm

2811
COJÍN DE BODA RUBÍ
Medidas: 15,5 x 15,5 x 6,3 cm

2815
CESTA DE BODA RUBÍ
Medidas: 22 x 14,5 cm 

2812
LIBRO DE FIRMAS RUBÍ
Medidas: 24,5 x 17,5 x 2,5 cm 
(Interior en inglés)

2813
SOPORTE + BOLÍGRAFO
BODA RUBÍ
Medidas Soporte: 10 x 10 x 3 cm 

Medidas Bolígrafo: 16,3 cm

2814 LIGA DE NOVIA RUBÍ
Medidas: 17,5 x 8,5 x 2,8 cm B
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2810
ALBUM DE FOTOS SCRAP “RETRO FILM” 
Medidas: 27,2 x 20 cm

2809
ALBUM DE FOTOS “NUESTRA 
BODA” EN CAJA DE REGALO 
Medidas: 24,5 x 22,7 x 5,5 cm
Contiene 50 hojas  

Contiene 30 cartulinas lisas en color negro

2807
MARCO DE FIRMAS INVITADOS + 30PCS CORAZÓN
Medidas: 36 x 36 x 1,5 cm

2819
NUEVO ÁLBUM DE F RMAS 
“NOVIOS

2818
LBUM NOVIOS “ E VOLVERÍA  DECIR QUE SÍ”
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2819
NUEVO ÁLBUM DE FIRMAS 
“NOVIOS”
Medidas: 22,5 x 21,2 cm
Contiene 48 hojas

Medidas: 22,5 x 21,2 cm
Contiene 48 hojas

2818
ÁLBUM NOVIOS “TE VOLVERÍA A DECIR QUE SÍ”

ntiene 48 hohojajajas
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9296 IDENTIFICADOR MESAS “LOVE”
Medidas: 2,4 cm

 

9166 NOVIO/NOVIA

POMPERO DE JABÓN “NOVIOS” 
Medidas: 5.5 x 3 cm diámetro (10ml)

Tarjeta no incluida

9165
LOTE 24 POMPERO DE JABÓN  
“CORAZONES”
Medidas: 11 x 1,1 cm diámetro (10ml)

*pompero con agujero único  

9297
SOPORTE TARJETAS MESA “NOTA MUSICAL”
Medidas: 7,62 x 2,54 cm

9164
POMPERO DE JABÓN              

“POMPAS DE JABÓN CHAMPAGNE”
Medidas: 9 x 3 cm

 9279 OR/RS/RO

LOTE 12 MARIPOSAS COPAS 
IDENTIFICADORES DE MESAS
Medidas: 9 x 7 cm

9285 
LOTE 50 CORAZONES COPAS 
IDENTIFICADORES DE MESAS
Medidas: 8 x 8 cm

SOPORTE IDENTIFICADOR 
RECTANGULAR PIZARRA
Medidas: 18 x 8,5 cm
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9279 BL/ PT/ OR/  RS/  RO

LOTE 12 MARIPOSAS COPAS 
IDENTIFICADORES DE MESAS
Medidas: 9 x 7 cm

9285 
LOTE 50 CORAZONES COPAS 
IDENTIFICADORES DE MESAS
Medidas: 8 x 8 cm

 
 

9644
SOPORTE IDENTIFICADOR 
RECTANGULAR PIZARRA
Medidas: 18 x 8,5 cm
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EXPOSITOR DECORADO CELESTE 
+ 45 CAJITAS DECORADAS
Medidas: 36 x 29,5 cm
Medidas caja: 7,5 x 3,5 cm

SET DE 45 CAJITAS 

 

CELESTE
Medidas: 7,5 x 5 x 3,5 cm

3021
EXPOSITOR DECORADO PÚRPURA 
+ 45 CAJITAS DECORADAS
Medidas: 36 x 29,5 cm
Medidas caja: 7,5 x 3,5 cm

3020

3018

¡Oferta!
2x1 en la misma     

           ref hasta agotar
existencias

              (toda la pag.) 2740
EXPOSITOR DE MADERA 
TROQUELADO BODA

cm
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3062
EXPOSITOR NOVIOS 

“JUST MARRIED“ (SOLO EXPOSITOR) 
Medidas: 28 x 34 cm

3063
SET 30 CAJAS NOVIOS

Medidas: 3.2 x 5 x 4 cm
Altura hasta el muñequito 8.5 cm

3065
EXPOSITOR ELEGANCE BODA
(SOLO DISPLAY)
Medidas: 48 x 22 cm

Oferta
la misma     

           ref hasta agotar
ias

               y 



2740
EXPOSITOR DE MADERA 
TROQUELADO BODA
Medidas: 40 x 30 cm
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3062
EXPOSITOR NOVIOS 

“JUST MARRIED“ (SOLO EXPOSITOR) 
Medidas: 28 x 34 cm

3063
SET 30 CAJAS NOVIOS

Medidas: 3.2 x 5 x 4 cm
Altura hasta el muñequito 8.5 cm

3065
EXPOSITOR ELEGANCE BODA

 

(SOLO DISPLAY)
Medidas: 48 x 22 cm

¡Oferta!
2x1 en la misma     

           ref hasta agotar
existencias

              (3062 y 3063)


